



Menu Hostaria Savonarola

https://piatti.menu
Piazza Savonarola 18, FERRARA, Italy
(+39)532208681,(+39)0532208681 http://www.facebook.com/pages/Hostaria%20Savonarola/1765379893767395/









Su questo Webpage troverai il **completo <u>menu</u> di Hostaria Savonarola** da FERRARA. Attualmente ci sono **26** piatti e bevande disponibili. Sito storico nel centro di Ferrara, il ristorante offre piatti tipici della tradizione ferrarese. L'ambiente è accogliente e il personale è cortese e competente. I piatti tradizionali sono eccellenti, con i cappellacci di zucca al ragù particolarmente notevoli. Consigliabile prenotare in anticipo per cenare all'aperto, soprattutto in giorni di bel tempo. Il rapporto qualità-prezzo è nella media della città, ma la qualità del cibo è superiore. Il locale è frequentato sia da turisti che da locali, con una grande attenzione per i dettagli e un'atmosfera autentica. Un'esperienza che sicuramente meriterebbe di essere provata.

Menu Hostaria Savonarola



Dessert

TORTA AL CIOCCOLATO

Bevande Alcoliche

LAMBRUSCO

Pasta

RAVIOLI

Vegetariana

ASPARAGI ALLA PARMIGIANA

Antipasti

ANTIPASTI

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Dalla Griglia

ARROSTO DI MAIALE

Bevande Calde

CAFFÈ

Bevanda Calda

CIOCCOLATA CALDA

Dolce

TIRAMISÙ

BUDINO AL CARAMELLO

Categoria Di Ristorante

DESSERT

ITALIANO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

DESSERT

ANTIPASTO

TAGLIATELLE

CARNE

PASTA

Ingredienti Utilizzati



FORMAGGIO
CIOCCOLATO
CARNE DI MAIALE

PATATE

BURRO

SALSICCIA

SALAME

PROSCIUTTO

Menu Hostaria Savonarola



Hostaria Savonarola

Piazza Savonarola 18, FERRARA, Italy Orari di apertura:

≥gallery image

Fatto con piatti.menu